

武汉将建超级变电站

最快在3年内建成

14日从国家电网武汉供电公司获悉,国家电网公司近期启动两条特高压工程的可行性研究,这两条特高压输电走廊将在武汉新洲汇聚,经过一座超级变电站下载负荷,可向武汉输送北方的火电。

据了解,这两条分别是张北—南昌1000千伏交流输变电工程和蒙西

—湖北±800千伏直流输变电工程,旨在将华北地区的火电直接输送到华中,缓解电力紧缺局面。

国网武汉供电公司有关负责人介绍,为了方便下载两条特高压线上的负荷,将在新洲建一座超级变电站,即合建1000千伏交流站和±800千伏直流站,占地面积超过50公顷,是名副其实的“电网航母”。目前,变电站属地建设的前期工作已完成。经过系列评估后,特高压工程还要经过国家发改委核准,一旦通过核准,最快可以在3年内建成。

据了解,两条特高压的运行负荷超过1000万千瓦,武汉地区最大供电负荷是800万千瓦,特高压的负荷

经过道观河、柏泉、木兰三座500千伏的变电站下载后,再源源不断地向武汉地区输电。

(本报综合)



奇闻趣事

老婆带走车钥匙 老公傻等数小时

“老婆已飞到了三亚,我却还在武汉的机场傻等,简直是囧到极点。”送妻子乘飞机,车钥匙却被放进行李箱,托运去了三亚。15日,提及这件囧事,暂住武昌蓝晶绿洲小区女儿家的曾先生又气又好笑。

曾先生介绍,他与妻子王女士是广水人,不时会来武汉在女儿家住。13日早上8点,曾先生开车从女儿家出发,送妻子到机场,前往三亚旅行。没想到,一时慌急,他将车钥匙落在了老婆的行李箱里。

无奈,曾先生只好打电话给身在广州老家的父母,麻烦他们叫一辆出租车,委托司机将家里的备用钥匙送到机场。

当天下午1点,出租车从广水赶到天河机场,曾先生终于拿到这把珍贵的钥匙。因为出租车往返总计300公里,司机开价500元,而曾先生妻子的机票钱也不过700多元……

女子买进土豪锅 天天让导购做菜

“我真是信了舅妈的邪,不就是买了一口‘土豪’锅么,至于天天去商场找导购做菜么?”一提起舅妈的惊人之举,网友赵女士不禁有些啼笑皆非。

赵女士今年36岁,前几天逛街时,在汉口某商场巧遇自己的舅妈李阿姨。只见李阿姨行色匆匆,直奔某进口厨具专柜,手里还拎着一袋生排骨。赵女士有些纳闷,一问才得知,原来舅妈去年12月花了近2000元购得一口炒锅,当时导购小姐随口说了一句,随时欢迎将菜拿来加工。于是,半个多月以来,家就住在商场附近的李阿姨几乎天天拎着生肉、排骨、鸡找导购帮着做菜。

赵女士陪着舅妈来到专柜,舅妈轻车熟路地将排骨交给导购,“还是老口味呀。”“好。您先去转转,半个小时后再过来拿菜。”导购立马打开电磁炉,将排骨倒进专柜展示的样锅中。

从专柜出来后,赵女士有些埋怨舅妈,何必这样做呢,难道不怕别人不耐烦。没想到舅妈理直气壮地回答,“这是她们自己说的。既然我花这多钱买个锅,就应该享受相应的服务。”赵女士顿时无语了。

(本报综合)



12日晚,武汉洪山礼堂,大型动漫杂技歌舞剧《凤舞楚天——九头鸟的传说》精彩上演。团省委“五送”暖人心活动启动仪式暨“送文化”慰问演出在此举行,包括农民工子女、少数民族学生、青年志愿者在内的1200余名各界青年代表参加。(本报综合)

“五送”暖人心

(上接第一版)

现代产业开辟增收新渠道

“四化同步”协调发展,产业要先行。

柳山湖镇通过建设现代农业示范区、农产品加工园区,培育特色生态农业,组团发展休闲农业,壮大产业支撑,推进农业现代化。

12日在柳山湖镇葡萄基地,易家堤村村民陈新炎拉着绿态果业合作社负责人,硬是不让他人离开。

原来,陈新炎去年在合作社指导下,把自家种棉花的1亩3分地改种葡萄,搞休闲农业,创造了一万多元的收入。

他算了一笔账,以前种棉花,一亩地最多可收2000多元,现在一亩地的收入抵得上10亩地。

陈新炎后悔前年不该将家里的10亩地流转给绿态果业合作社,他想了个补救办法,从亲戚家流转了10亩地,扩大的自己的葡萄种植规模。

陈新炎拉着负责人不让离开的目的,就是要负责人答应合作社支持他扩大规模。

绿态果业是镇政府从成都龙泉驿区引进的一家公司,该公司利用“龙泉驿区地少有技术、柳山湖镇地多缺技术”的地区差别,看准柳山湖镇紧邻赤壁古战场景区的区位优势,大规模发展休闲农业。

包括绿态果业在内,该镇采取“合作社+公司+基地+农户”的模式,先后引进赤壁坤元农业等多家公司、合作社,建成3000亩水生蔬菜基地、2000亩水产养殖基地、2000亩果蔬基地,这

些产业基地已成为带动移民增收的新载体。

与陈新炎靠种葡萄增收不同,柳山村群众则靠“卖垃圾”和“碎垃圾”增收。

柳山村支书徐继舟说,自从去年赤壁凯迪生物质能发电厂在他们村的地盘上正式运行,村里的垃圾实现了“二次增收”。

第一次增收是卖垃圾。村里有种植棉花的传统,棉花秸秆过去都当垃圾,烂在地里,现在是电厂需要原料,每亩地可增收800元左右。

第二次增收是碎垃圾。电厂以枝干、稻壳和秸秆等为原料,需要破碎处理。电厂把这项业务外包,每吨原料破碎费19元,其中1元归村里。一年下来,村集体经济收入增加了12万元。

统计分析表明,电厂每年收购的原料,可为当地和周边农民创收约4500万元。

环境整治催生乡村新面貌

去年,通过“绿化、硬化、洁化”整治环境,柳山湖镇的乡村阡陌面貌一新。

对此,腊里山村支书魏平清感触最深。他的感触来自两个提升。

一个是村里公用设施得到提升。镇里去年投资20万元,在村里道路两侧栽种树植草绿化,改建、新建垃圾池搞美化。

另一个是镇里对村里的服务水平得到提升。镇里成立了物业管理公司,让他从“操心管家”变成了“卫生监督员”。

物业管理公司成立前,村里每年花8000元,请两位村民负责环卫。每每看到村容不整洁,

魏平清总是很为难:乡里乡亲的,话说轻了,他们满不在乎;话说重了,他们动辄丢钥匙要横。

魏平清说,现在把钱交给物业公司,由物业公司请人负责村里的环卫。他只需要做一件事:村头村尾转转,检查村容村貌,有不满意的地方,直接向公司投诉。

包括腊里山村在内,全镇6个村在生活、生产和生态方面的设施都得以提升——

投入220万元提升生活设施,其中110万元完成柳山村人行道、路灯、晒谷场等村庄环境整治;

投入3630万元提升生产设施,其中2300万元完成松柏湖水库整险加固;

以绿色示范村建设为动力提升生态设施,农户院外栽种绿化树17907棵,院内栽种果树34610棵,全镇“屋在林中,人在景中”的风光初显。

精神文明孕育农家新风尚

蒋文玲是柳山湖镇分管精神文明建设的党委宣传委员,翻开她的工作笔记,该镇去年文明创建的足迹清晰可见——

3—4月,“道德教育、政策法规、科学技术、文明新风”四进家活动有声有色;

5月,“清洁家园、党员先行”活动示范带动效应明显;

6月,精神文明“一五一十”工程全面铺开;

9—12月,“十星级文明户”复星摘星增星深入人心;

10—12月,“好镇直单位、好镇村干部、好双带党员、好致富能手、好和谐家庭”五好争创活

动全员参与。

……

蒋文玲认为,通过持续的创建活动,能帮助村民养成良好文明习惯。她举例说——

去年12月19日,赤壁市委书记江斌夜访吴家门村,看到道路干净整洁,路灯通亮,家家户户门前收拾得井井有条,文化小广场歌舞声声,询问村支书骆阶林是不是事先打听到他的行踪。

骆阶林一口否定,解释说,一是市里镇里去年相继投入15万元,帮我们村进行环境整治,村容村貌整洁干净了,谁都不忍心去破坏;二是系列文明创建工作产生潜移默化的教育引导,“爱干净,讲卫生,尚文明”,已成为全体村民的新常态。

骆阶林的“潜移默化论”并没有夸张。采访中,我们每到一个村,一股文明新风扑面而来:村规民约、卫生公约宣传牌下,绿色垃圾桶沿路一字摆开,地面干净整洁;主干道两侧的文化墙,一面一个主题,或行孝向善,或文明自律;村民文化广场上,篮球架、乒乓台、健身器材一应俱全……

与此同时,各村远程教育网、网格化管理平台,“村村响”智能广播共同构建起信息技术服务网络,打通了农民对现代信息需求的通道。

“五务合一”(党务通、村务通、服务通、商务通、事务通)综合信息服务平台的启用,提升了农村农民信息化服务水平。

的确,潜移默化的教育引领作用,正在柳山湖镇孕育出新风尚。

主要专家:汪国斌(主任医师原济南军区骨科中心主任)。李朝华(主任医师)。万敬之(主任医师)。赵正据(主任医师原中心医院骨科副主任)。

特色专业及优势项目——关节外科:开展复杂人工髋、膝关节置换及翻修、人工肩关节置换、人工全股骨置换、高龄患者一期双侧髋关节置换、高龄患者一期双侧膝关节置换、强直性脊柱炎及类风湿性关节炎人工关节置换、带血管蒂骨瓣治疗早期股骨头坏死,制定严格的随访复诊制度。

脊柱外科:开展颈椎病前后路手术、腰椎间盘突出症及腰椎管狭窄症手术、腰椎间盘突出症椎间孔镜治疗、脊柱创伤微创手术、脊柱肿瘤及结核前后路手术、骶骨肿瘤手术治疗。

小儿骨科:开展大龄、重度及复杂发育性髋关节脱位手术治疗,尤其对于重度大龄发育性髋关节脱位采用pemberton截骨术取得良好效果;开展先天性马蹄内翻足、先天性髋内翻、先天性胫骨假关节、骨骼滑脱的治疗。

手足显微外科:各类型手、足部疾病;因外伤、感染、肿瘤、烧伤等导致的肢体神经、血管、肌腱、皮肤损伤及缺损修复,各部位大面积创面的植皮、带蒂、游离皮瓣修复术;断肢(指、趾)再植术;手外固定支架技术治疗复杂性骨折,尤其在人工关节置换,手外科方面有较大优势,同时还引进了VSD(负压封闭引流)技术,应用于骨科创伤修复;PFNA(股骨近端防旋髓内钉),应用于股骨转子间骨折;成功开展拇指转位术。我院还与同济医院、协和医院、省人民医院、中南医院等医院骨科保持学术联系,定期选派人员前往进修学习,并要求专家教授定期于我科会诊、手术。为骨科进一步发展储备了人才。

创伤骨科:开展复杂关节内骨折、复杂骨盆骨折、脊柱骨折、四肢长骨骨折、陈旧性骨折及骨缺损的治疗。

湖北科技学院附属第二医院简介

普外科

湖北科技学院附属二医院普外科为湖北科技学院重点建设学科,开放床位40张,下设肝胆、胃肠、甲乳、普胸、腹腔镜中心五个亚专业,科室已有正高职称4人,副高4人,硕士研究生导师2人,中级4人,其中博士2人,硕士3人。科内应有多参数生命体征监护仪4台,电视外腹腔镜1台,现能熟练开展胸外、普外科各类急危重症疾病的诊治及肺癌食管癌、甲状腺、乳腺、肝、胃、肠、胰腺等癌症的根治和腹腔镜手术。

主要专家:高卉(院长,主任医师,硕士,硕士生导师)。余后火(副院长,主任医师)。李军(副主任医师,硕士)。邓卫东(副主任医师)。

诊疗范围:开展各类型肝胆胰腺、胃肠道、甲状腺、乳腺、普胸、腹腔镜等疾病的诊治。

主要专家:成忠炉(副主任医师,主任)。

查文良(副教授,博士)。黄忠(副主任医师,医学科科长)。肖强(主治医师)。

特色诊疗项目——微创外科中心

成立于2010年9月,拥有美国进口电视腹腔镜手术系统等设备。在主任医师余后火主任的带领下,发展迅速,成功开展各类腹腔镜手

术200余例,包括:各类急腹症的诊断与治疗,腹腔镜胆囊、阑尾,附件囊肿肿瘤切除,精索静脉曲张,疝气修补,乳腺甲状腺肿瘤的微创治疗,腹腔镜下胆总管结石的双镜结合切开取石、肝叶部分切除、经腹腔镜行甲状腺良性肿瘤切除术及胃肠道的各型手术等。因其微创具有损伤小、痛苦轻,创口恢复几乎不留疤痕,恢复快,住院时间短而深受病人喜爱。

泌尿外科

湖北科技学院附属二医院泌尿外科现有专业技术人员5人,其中副高职称4人,博士1人,硕士1人,1人担任咸宁市外科学会常委,形成了一支老中青相结合的专业人才梯队。

科内现有电视腹腔镜,前列腺电切镜、膀胱镜及体外震波碎石机等先进的诊疗仪器设备。

主要专家:成忠炉(副主任医师,主任)。

查文良(副教授,博士)。黄忠(副主任医师,医学科科长)。肖强(主治医师)。

特色诊疗技术——前列腺专科:由泌尿

外科副主任医师成忠炉主刀开展经尿道等离子电切术等各类腔道内手术治疗前列腺增生症、尿道狭窄、膀胱肿瘤等疾病,积累了丰富的临床手术经验,为夜尿次数增多、尿频、排尿不畅、血尿患者真正解决了难题之隐。

心胸外科

人员配置:共有专业技术人员5名,教授1名,主治医师1名,专科护士2名;博士生2名。

主要专家:白育庭(教授,博士,硕士生导师)。但昭葵(主治医师,博士)。

特色诊疗范围——对胸外科各种常见疾病进行诊治有丰富的临床经验,包括各式肺癌、食管癌切除及各式手工或器械吻合术,提高肺功能的规范化治疗,可独立完成肺大疱、气胸、肺肿瘤、食管癌、贲门失弛缓症、各类纵隔肿瘤以及胸腔镜下肺部原发性或转移性恶性肿瘤的手术治疗等。

骨外科

湖北科技学院附属第二医院骨科依托学校外科教研室,集医疗、教学、科研于一体,在本市具有很高医疗和学术水平。目前骨科拥

有编制床位40张,设有脊柱、关节、创伤及手

外四个专业组,拥有主任医师4人,副主任医

师2人,主治、住院医师5人。专业化护理团

队在脊柱外科、关节外科、及骨肿瘤保肢手

术等方面取得显著成绩。积极开展医疗新技术,包括微创人工髋关节置换术、复杂人工髋、膝关节置换及翻修、人工全股骨置

换、脊柱退行性疾病诊疗、脊柱肿瘤诊疗、脊柱创伤诊疗、椎间盘突出症椎间孔镜治疗、

发育性髋关节脱位诊治、运动系统畸形矫形、

规范化恶性骨肿瘤保肢、极危重多发创伤患者救治、复杂皮瓣移植、断肢(指)再植等。骨科拥有先进的手术器械和设备:床旁大型移

动C臂X光机、高分辨率显微镜、多功能关

节活动仪、电脑骨折治疗仪、人工髋关节置